

Новак Ђоковић је наставио да крчи пут ка звањем најбољег тенисера икада. Нови гренд слем је освојио српски тенисер, 19. у каријери и то након пет сетова.



А после финала је Ђоковић показао због чега је шампион на терену и ван њега. Углавном није имао већинску подршку на мечевима Ролан Гароса, погото у финалу где су га чак и провоцирали грчки тенисери - а он се са пехаром у рукама обратио на енглеском како би га Циципас разумео, потом на француском домаћим навијачима - а за крај и директно Грцима.

- Била је права привилегија делити ово место са великим шампионима и људима који су исписали историју нашег спорта, због Стефаноса ћу сада причати на енглеском. Могу да се повежем са искуством кроз које он пролази сада. Ово су мечеви који од вас траже највише, знам да ће се вратити још јачи и да ће у будућности освојити многе гренд слемове. Поштовање теби и твом тиму, најпре је на енглеском рекао Новак Ђоковић.

Захвалио се Ђоковић породици, као и свом тиму на преданом раду и подршци. - Шта да кажем... Ово је сан, бити овде и после овакве борбе освојити један од најзначајнијих трофеја у нашем спорту. Гренд слемови ме испиришу да играм најбоље што могу, Стефанос је такође био изванредан и желим да кажем како је ово све велика инспирација, моја деца, супруга и чланови тима који су ми дали пуно љубави. Без њих би све ово било немогуће. Као што је Стефанос рекао, ово је тимски успех и изузетно сам срећан. Поносан сам и желим да наставим са успесима ове године, на француском је изјавио српски ас.

За крај, Ђоковић се обратио навијачима у Србији, али и у Грчкој. - Још само хоћу да се захвалим свима у Србији, свима који ме подржавају, свима поред телевизора и онима који су дошли овде. Не само мене, већ и Стефаноса, као и у мечу против Рафаела Надал. Ових 48 сати ћу се сећати до краја живота. Желим да поздравим и браћу и сестре у Грчкој, веома смо повезани, а и да знате да имате великог шампиона Стефаноса, као и у женској конкуренцији, закључио је Ђоковић.

Желео сам дечаку да поклоним рекет, јер ме је бодрио током читавог меча

Новак Ђоковић је после магичног преокрета славио у финалу Ролан Гароса и освојио 19. гренд слем у каријери, па се у Паризу орила српска химна "Боже правде".

